Adjuk hozza az els6 egyenlet 3-szorosdhoz a méasodik egyenlet 2-szeresét, és a kapott egyenletet osszuk el 17-tel.
Ekkor az

egyenlet adodik. Most az (1) els6 egyenletének 4-szeresébdl vonjuk le a masodik egyenlet 3-szorosat. Ekkor azt kapjuk,
hogy

(3) y2 +x=0.
Ebbél kovetkezik, hogy « = —y?. Ezt felhasznalva a (2) egyenletben adédik, hogy
y'+y=0, vagyis y(y’+1)=0

Ennek az egyenletnek a megoldésai: y = 0 és y = —1. A megfelels = értékeket a (3) egyenletbdl kaphatjuk: ha y = 0,
akkor x = 0, és ha y = —1, akkor © = —1. Kovetkezésképpen az (1) egyenletrendszer megoldasai csak az ¢ = y = 0,
illetve x = y = —1 szdmparok koziil keriilhetnek ki. Behelyettesitve ezeket az egyenletrendszerbe, meggy6z&dhetiink
arrol, hogy ezek valéban megoldasok.



